

李海迪第五个疗程化疗结束

# 身体虚弱曾三日未进食

本报9月25日讯(记者 李小凯)25日,白血病女孩李海迪赴京手术前的第五个疗程的化疗结束,但血常规指标都未达到标准,仍需留院治疗。化疗期间李海迪身体一直比较虚弱,曾三天没有吃过一顿饭,而赴京入仓手术的时间也因北京医院方面有患者拖仓导致延后。

25日下午,在潍坊中医院住院处记者再次见到了李海迪,刚刚结束第五个疗程化疗的她看上去有些虚弱,带着一个红色的帽子和一个蓝色口罩,帽檐压的很低,走路有些摇晃。病房内,李海迪的母亲正在洗菜,今晚是一个茄子和一个西红柿,菜盆旁边是一个小电炉,原本只能熬点水或者粥的小电炉临时当做炒菜用的锅,5天前她刚刚搬进住院处,如此才能整日陪着女儿。因为家里农忙,正值摘棉花的时候,李海迪的父亲只得空来过医院一两次。

据医生介绍,自8月28日入院开始,前期李海迪的身体状况也算比较乐观,由于牙齿发炎曾导致化疗推迟,但第五个化疗刚刚结束后李海迪口腔内开始上火,“嘴巴里有好几处口腔溃疡”,目前化疗结束后进行学常规检查,血小板等指标一直没有升上来。而身体一度虚弱的李海迪曾经三天未进食。李海迪的母亲告诉记者,由于医生建议不让她下床走动,偶尔破例会让她在走廊走动一下,化疗过程中她有三天发高烧38.6度,没吃过一顿饭。由于担心李海迪的健康,医院方才答应李海迪的母亲可以在病房内给女儿做一些简单的饭。

李海迪说,发烧的那三天是她最难熬的时候,什么都不想吃,自己想偷偷出去买点东西,但一下床就头晕没法走路,幸亏母亲陪在自己身边,住院这阵子以来,母亲吃了不少苦,也瘦了不少。对于原定于10月初赴京入仓手术的安排,李海迪前几天联系到北京医院方面,对方解释因为有患者拖仓,所以李海迪入仓的时候可能延后,但尽量在十一假期结束之后安排赴京,这之前与李海迪配型成功的妹妹需要提前前往北京医院进行移植前检查,如果如果检查合格,李海迪才能顺利入仓。



长时间的频繁输液,李海迪的胳膊上已经有好几块淤青。

## “家里很久没吃顿团圆饭了”

本报记者 李小凯

中秋临近,对李海迪的母亲刘玲华来讲,目前最大的愿望除除了女儿能够顺利的手术之外,她还希望这个中秋海迪能够回老家过个团圆节。今年对他们一家来说是不幸的一年,“家里已经很久没有坐在一起吃顿团圆饭了”。

刘玲华说,这一阵子家里正好农活忙,要收姜、摘棉花,孩子他父亲每天在家照顾农活,二女儿也得上班,得空来看看海迪也呆不了太久。本来第五个疗程化疗结束,刘玲华以为女儿能够

顺利回家过个中秋节,吃顿团圆饭,但医生建议再观察几天,血常规检查各项指标还没恢复正常。

来医院陪床的这一个星期,刘玲华每天晚上都和女儿聊天,白天的时候她负责出去给女儿买日常用品。每次出去买东西,看到大街上那些爸爸妈妈领着自己的女儿在逛街,回头想想正在住院的海迪,刘玲华总是忍不住流泪。“真希望快一点过去,让海迪健健康康的,其余什么都不重要”。

## 潍坊开展

### “情暖中秋”救助活动

目前,已救助流浪人员30余人次

本报9月25日讯(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)25日记者从市救助站了解到,中秋节前夕,为使流浪乞讨人员在他乡也能过上中秋节,全市开展“情暖中秋”救助活动,目前已救助流浪人员30余人次。

25日,记者从市救助了解到,市救助管理站依托救助车并派专人深入街头开展为期一周的“情暖中秋”活动。潍坊市救助管理站成立了一个6人救助小分队,由救助科长带队,上午8:30—11:00,下午14:00—16:30期间,在火车站、汽车总站、人民公园、亚星桥、百货大楼、泰华世纪广场、人民广场等繁华地段来回巡查,现场救助流浪乞讨人员,把准备好的月饼、水果、火腿肠、衣物等节日物品发放给他们,并劝导他们结束流浪返乡与家人团聚。

救助科的一名工作人员告诉记者,对主动来站求助的人员,潍坊市救助管理站实行“当天求助当天离站”的救助方式,及时为他们购买回家的车票,保证他们及早与家人团聚。对滞留站内的受助人员,潍坊市救助管理站为他们备足了水果、肉、蔬菜等,给他们提供丰盛的饭食,并于晚上19:00—20:00时间段,安排工作人员陪他们一起收看新闻等电视节目,使他们在异乡也能感受到家庭的温暖。

据介绍,活动开展以来,潍坊市救助管理站已发放月饼60余块,水果20余斤,火腿肠40余根,衣物20余件,购买车票20余张,救助人员30余人次,其中护送回家6人。